

НАРОДНОЕ СЛОВО

Выходит с 1 января 1991 года



6 ФЕВРАЛЯ ПЯТНИЦА № 26-27 (1810-1811) 1998 год В розницу — свободная цена

Газета Олий Мажлиса Республики Узбекистан и Кабинета Министров Республики Узбекистан

ПОСТАНОВЛЕНИЕ Кенгаша Олий Мажлиса Республики Узбекистан О проекте Закона Республики Узбекистан "О фермерском хозяйстве"

Кенгаш Олий Мажлиса Республики Узбекистан ПОСТАНОВЛЯЕТ: 1. Опубликовать проект Закона Республики Узбекистан "О фермерском хозяйстве" в газетах "Халк сўзи" и "Народное слово" для всенародного обсуждения.

Председатель Олий Мажлиса Республики Узбекистан Э. ХАЛИЛОВ. г. Ташкент, 3 февраля 1998 г. (Текст проекта Закона публикуется на 2,5-й стр.)

ЧИСТОТА — ЗАЛОГ ЗДОРОВЬЯ

В Кабинете Министров состоялось заседание чрезвычайной комиссии по борьбе с эпидемиями. В нем участвовали руководители соответствующих министерств, ведомств и организаций, заместители хокимов областей. Вел заседание первый заместитель Премьер-министра, председатель комиссии И. Джурабеков.

На заседании рассматривались вопросы, касающиеся санитарного состояния городов Нукус, Самарканд, Наманган, а также меры по обеспечению эпидемиологической стабильности в республике, предупреждению распространения инфекционных заболеваний с территории соседних государств.

В Кабинете Министров состоялось заседание чрезвычайной комиссии по борьбе с эпидемиями. В нем участвовали руководители соответствующих министерств, ведомств и организаций, заместители хокимов областей.

На заседании подчеркивалась необходимость быстрого исправления допущенных недостатков, обеспечения чистоты и порядка в каждом городе и кишлаке республики, на каждой улице и в каждом доме, своевременного вывоза бытовых отходов, регулярного проведения благоустроительных работ.

Как известно, деятельность организаций, занимающихся улучшением санитарного состояния, во всех трех городах является неудовлетворительной. В этих городах комплексные меры по санитарному оздоровлению в определенной степени выполняются.

Говорилось о необходимости серьезного подхода к этому ответственному вопросу. Каждое предприятие и организация, каждая махалла, кишлак, семья, каждый гражданин должен придавать этой работе особое значение.

НА ПЕРВОМ ПЛАНЕ — ДЕТСКИЕ ИЗДАНИЯ



Рыночная экономика не могла не коснуться и такой важной отрасли, как книгопечатание. Мы теперь встретились на книжных базарах с литературой совершенно иного рода, чем, скажем, десять-пятнадцать лет назад. И все же полиграфические предприятия продолжают работать в этих нелегких условиях, выпуская так необходимую нам литературу.

Арендное предприятие "Ташкентский полиграфический комбинат" выпускает не только художественную литературу. Оно взяло на себя бремя выпуска, может быть, не самой доход-



людей, которые работают на комбинате. Примечательная черта — очень много молодежи. И с нимки нашего фотокорреспондента Т. Каримова красноречиво говорят об этом.

На пути к рынку ЧТО ПРИВЛЕЧЕТ ИНОСТРАННЫХ ИНВЕСТОРОВ

"Привлечение инвестиций: проблемы, поиски, решения" — так была обозначена тема семинара, организованного международной фирмой "Кинбаум дивелопмент сервисес" ГмбХ и Госкоминвестом Республики Узбекистан.

Успех здесь определяется и наличием оптимальных условий для привлечения и стимулирования прямых иностранных инвестиций. Эксперты КДС, работающие более трех лет по проекту "Поддержка приватизации в Узбекистане", анализируют в качестве независимых консультантов ситуацию с прямыми иностранными инвестициями в республике.

Вот почему семинар вызвал большой интерес у должностных лиц государственных и негосударственных структур, деятелей экономики которых непосредственно связана с привлечением иностранных инвестиций. В переходный период от тотального огосударствления собственности к рыночным отношениям во всех странах Восточной Европы и на постсоветском пространстве привлечение иностранных инвестиций стало необходимым инструментом для налаживания выпуска конкурентоспособной продукции на основе приобретения новейшего оборудования и освоения новых технологий.

Тема дня НЕ ОСТАВАЙТЕСЬ РАВНОДУШНЫМИ

Лев СПИРИДОНОВ, обозреватель "Народного слова".

В нашей стране провозглашен принцип существования многоукладной экономики, формы которой имеют равные условия. В их числе заметное место занимает кооперативная собственность. Она имеет глубокие корни, особенно в сельской местности. При этом кооперативная форма, определяющая место и значение сельскохозяйственного кооператива, до сих пор была размытой и нечеткой.

На рассмотрение десятой сессии Олий Мажлиса был внесен законопроект "О сельскохозяйственном кооперативе". Но депутаты почувствовали, что требуется доработка этого законопроекта с уточнением некоторых положений. Поэтому он был перенесен на утверждение на следующую сессию Олий Мажлиса, а законопроект опубликован в газете "Халк сўзи" и "Народное слово" и вынесен на всенародное обсуждение.

Венераное обсуждение законопроекта стало нормой в нашей стране, что свидетельствует о демократичности общества, которое предполагает свободное высказывание своего мнения. Проект Закона "О сельскохозяйственном кооперативе", несомненно, вызовет большой интерес, прежде всего среди сельского населения, которое непосредственно затрагивает законопроект.

ЗАСЕДАНИЕ УЧРЕДИТЕЛЕЙ

Как известно, Кабинетом Министров Республики Узбекистан было принято постановление о поддержке общественного центра "Ихтимой фикр".

4 февраля в Ташкенте состоялось заседание учредителей этого центра. На нем отмечалось, что созданный центр имеет важное значение в общественно-политической жизни страны.

"РЕГИОНАЛЬНЫЕ МЕХАНИЗМЫ ЯДЕРНОГО НЕРАСПРОСТРАНЕНИЯ УКРЕПЛЯЮТ ГЛОБАЛЬНУЮ БЕЗОПАСНОСТЬ"

Генеральный директор МАГАТЭ Мохамед эль-Барадей отвечает на вопросы информационного агентства "Жахон"

оружия является важным компонентом контроля за ядерным нераспространением. Такие региональные зоны созданы в различных частях планеты как средство укрепления мира и безопасности. Первая зона, свободная от ядерного оружия, была создана в Латинской Америке после подписания соглашения, известного под названием Тлателокло.

Каждый регион имеет свои специфические особенности. МАГАТЭ не ставит перед собой задачи определения обязательств, которые принимают на себя государства — участники соглашения о создании зон, свободных от ядерного оружия. Этот вопрос должен решаться самими странами.

посредством МАГАТЭ, так и специально созданной для этого комиссии.

Таким образом, существует целый ряд обязательств, принятие которых зависит от определения концепции безопасности различными странами в регионе. И в этом его неоспоримое значение.

Сегодня очевидно, что борьба с распространением ядерного оружия и его компонентов — одно из главных условий построения безопасного мира и повышения человечества в третьем тысячелетии. Представим, господин эль-Барадей, на миг прервотное: деятельность МАГАТЭ прекращается, агентство перестает осуществлять свои контрольные и регуляторные функции...

О. ШАТУНОВСКИЙ, спец. корр. ИА "Жахон".

Принятая в конце прошлого года специальная резолюция 52-й сессии Генеральной Ассамблеи ООН ознаменовала начало нового этапа практической реализации инициативы Президента Узбекистана Ислама Каримова по созданию в Центральной Азии зоны, свободной от ядерного оружия.

Устав агентства закладывает также юридическую основу для осуществления контрольных функций по Договору о нераспространении ядерного оружия и некоторых других соглашений в области нераспространения. Все существующие сегодня договоры о создании ЗСЯО предусматривают применение гарантий МАГАТЭ для контроля за соблюдением их положений.





